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Objetivo de la investigación 

Obtener un conocimiento fiable y útil, de cara a la gestión 

estratégica de los recursos de SADECO. 

A través de: 

 Un contraste con los principales servicios municipales, que permita poner en 

situación a SADECO frente al resto de áreas de gestión del Ayuntamiento. 

 Una valoración exhaustiva de los aspectos que comprenden los servicios de 

recogida de basuras y de limpieza viaria, para detectar qué elementos 

concretos pueden ser mejorables, en opinión de los ciudadanos.  



 

• UNIVERSO DE INVESTIGACIÓN: Población residente en el municipio de 

Córdoba, a partir de 18 años de edad. 

• MÉTODO DE INVESTIGACIÓN: Muestreo aleatorio estratificado, con afijación 

de cuotas por distritos, sexo y edad. 

• TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.111 entrevistas 

• ERROR DE LA MUESTRA: +/- 3,0%  

 (considerando un muestreo aleatorio simple, un margen de confianza del 95,5% (2 sigmas) y p=q=50, por lo que debe 

considerarse como error teórico máximo para el conjunto de la muestra) 

• RECOGIDA DE INFORMACIÓN: Mediante entrevistas telefónicas.  

• MÉTODO DE SELECCIÓN DE HOGARES: Selección aleatoria, en función del 

callejero de la ciudad y la asignación de calles a distritos/secciones,  

• TRABAJO DE CAMPO: Realizado entre el 25 de junio y el 3 de Julio 

Metodología de investigación. Ficha Técnica 



RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Valoración de la Ciudad y Satisfacción 

con los Servicios Municipales 

 

• Valoración de la situación de Córdoba 

• Problemas principales de la ciudad 

• Valoración de los Servicios Municipales 

 



Percepción de la situación de Córdoba.  

Situación actual, hace un año y proyección a un año 

5,2
5,4
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Hace un año Actualidad Dentro de

un año

Hace un año Actualidad Dentro de

un año

Calificación media (0-10 puntos) 

Base: total muestra (n:1111) 
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Problemas principales de Córdoba 

85,8%

23,9%

18,0%

13,5%

12,6%

10,6%

7,0%

6,9%

5,6%

5,5%

5,0%

Paro

Crisis-Recortes

Corrupción

Falta de

empresas

Suciedad en

calles

Excrementos

perros

Pobreza/Hambre

Educacion

Inseguridad

ciudadana

Mal estado

calles/aceras

Falta de

aparcamiento % menciones

84,6% 

16,6% 

14,4% 

13,1% 

12,7% 

3,9% 

--- 

10,1% 

10,0% 

5,3% 

2,6% 
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4,8%

4,7%

4,4%

3,3%

3,0%

2,8%

2,5%

2,3%

2,0%

1,5%
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Obras sin terminar

Transporte publico

Faltan
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Otros % menciones

2,2% 

3,9% 

10,3% 

4,9% 

4,4% 

6,7% 

1,1% 

2,7% 

--- 

--- 

1,3% 

5,5% 
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6,3

6,2

6,1

6,1

6,1

5,9

5,7

5,6

5,5

3,1

Valoración de las Áreas de Gestión del Ayuntamiento 

Policía local 

Seguridad ciudadana 

Urbanismo y vivienda 

Atención 3ª edad 

Limpieza calles, plazas 

Servicios sociales 

Actividades para jóvenes 

Ordenación trafico 

Pavimentación 

Desarrollo económico/empleo 

6,0 

5,9 

5,9 

5,8 

6,0 

5,6 

4,9 

5,8 

5,4 

2,6 

Junio’13 

Organización festejos 

Agua potable 

Promoción turística 

Autobuses urbanos 

Recogida basuras 

Actividades y eventos culturales 

Colegios y guarderías 

Actividades deportivas 

Parques y jardines 

Podas de árboles 

7,3

7,3

7,2

6,8

6,8

6,7

6,5

6,4

6,3

6,3

7,2 

7,6 

6,7 

6,8 

7,0 

6,4 

6,3 

5,9 

6,4 

5,9 

Junio’13 

Media ’13 = 6,1 

Media ’14 = 6,4 Media ’14 = 6,4 



Valoración del Servicio de  

Recogida de Basuras  

 

• Valoración de aspectos de servicio 

• Conocimiento y valoración del coste del servicio 

RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 



6,4

6,3

6,3

6,3

6,0

5,7

6,6

Valoración de aspectos. Servicio de recogida de basuras 

Nº y Capacidad contenedores 

Tiempo en resolver incidencias 

Cantidad trabajadores dedicados  

Ruidos del servicio 

Estado de los contenedores 

Limpieza entorno de contenedores 

VALORACIÓN GLOBAL 

6,6 

6,3 

6,1 

6,3 

6,0 

5,7 

6,7 

Junio’13 

Profesionalidad del personal 

Horario recogida de basuras 

Frecuencia/Puntualidad recogida 

Medios empleados (ecopuntos, etc.) 

Facilidad para comunicar incidencias 

Cercanía/Comodidad contenedores 

VALORACIÓN GLOBAL 

7,0

6,9

6,8

6,7

6,6

6,6

6,6

7,2 

7,2 

7,1 

7,0 

6,5 

6,9 

6,7 

Junio’13 Valorac. Global = 6,6 Valorac. Global = 6,6 



1,9%

1,1%

0,9%

4,1%

2,9%

2,0%

2,6%

Hasta 5€/mes

5-9,99€/mes

10-14,99€/mes

15-19,99€/mes

20-24,99€/mes

25-29,99€/mes

30€/mes o más

Sí 

conocen

15%

No 

conocen

85%

Conocimiento del Coste del Servicio 

Media = 13,98€/mes 

Coste Medio mensual 

Base: Total muestra (n: 1111) 



Valoración del Servicio de 

Limpieza Viaria 

 

• Valoración del servicio de limpieza viaria 

• Matriz estratégica de gestión 

RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 



5,9

5,8

5,6

5,6

5,2

3,2

6,2

Cantidad de trabajadores  

Estado de las papeleras 

Estado calles y aceras 

Carteles y pintadas  

Limpieza zonas ocio/botellón 

Presencia excrementos de perros 

VALORACIÓN GLOBAL 

5,7 

5,9 

5,5 

5,5 

5,6 

3,4 

6,1 

Profesionalidad del personal 

Horarios de limpieza 

Estado de parques y jardines 

Medios técnicos/mecánicos 

Rapidez y eficacia de problemas 

Frecuencia/calidad barrido 

Nº y distribución de papeleras 

VALORACIÓN GLOBAL 

6,6

6,5

6,3

6,2

6,2

6,0

6,0

6,2

6,5 

6,3 

6,4 

6,6 

6,0 

6,0 

5,9 

6,1 

Junio’13 Valorac. Global = 6,2 Junio’13 Valorac. Global = 6,2 

Valoración de aspectos. Servicio de limpieza viaria 



Contacto con SADECO 

 

• Contacto con SADECO en los últimos 12 meses. Motivos 

• Valoración de la atención telefónica 

RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 



0,4%

1,8%

2,3%

9,5%

0,8%

Solicitar servicio específico

Reclamación sobre Limpieza

viaria

Reclamación sobre

Recogida basuras

Información otros temas

Otros motivos

Motivo de contacto 

respuesta múltiple. Base: total muestra (n=1114) 

Contacto con SADECO en el último año. Motivos y valoración 

Queja o 

reclamación: 

4,1% 

Sí han  

contactado:  

13,9% 

No han  

contactado:  

86,1% 

Trato y cortesía del 

operador 

Profesionalidad y 

conocimientos del 

operador  

Rapidez con la que se ha 

atendido su llamada 

Valoración Global de la 

Atención telefónica 

7,5

7,4

7,2

7,3

Valoración de aspectos (0-10 puntos) 

(Base: Han contactado por teléfono. n=127) 

7,8 

7,7 

7,6 

7,6 

Junio’13 



Notoriedad y valoración de campañas 

 

• Recuerdo espontáneo campañas 

• Recuerdo Global y Valoración de campañas 

RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 



Campaña: 

“HAZ LO URBANAMENTE POSIBLE, ERES  

UN SER URBANO EXCEPCIONAL” 

Recuerdo de campañas de comunicación 

Recuerdan:  

17,9% 

No 

Recuerdan:  

82,1% 

48,8%

14,6%
8,5%

28,1%

0 a 4

puntos

5 puntos 6-7 puntos 8-10

puntos

Nivel de recuerdo Valoración de campaña 

Media = 6,8 puntos 



Campaña: 

“COME, CAGA, RECOGE” 

Recuerdo de campañas de comunicación 

Recuerdan:  

41,7% 

No 

Recuerdan:  

58,3% 

54,2%

18,6%

4,1%

23,1%

0 a 4

puntos

5 puntos 6-7 puntos 8-10

puntos

Nivel de recuerdo Valoración de campaña 

Media = 6,9 puntos 



CONSIDERACIONES FINALES 



Percepción de mejora en la situación actual, reciente y futura de Córdoba.  
 

 Situación actual: 5,4 (+ 0,8 respecto al estudio de 2013) 

 Situación hace un año: 5,2 (+ 0,4) 

 Situación dentro de un año: 5,7 (+ 0,9) 

 

Mejor valoración de la mayor parte de servicios municipales.  
 

 Valoración global de 20 áreas de gestión: 6,4 sobre 10 (+ 0,3 respecto a 2013)  

 

Las áreas de gestión que experimentan una evolución más positiva son: 
 

 Actividades para Jóvenes: + 0,8 

 Promoción de Córdoba como destino turístico: + 0,5 

 Actividades deportivas: + 0,5 

 Desarrollo económico/promoción de empleo: + 0,5 

 Poda de árboles: + 0,4 



En el caso de  

 

 La recogida de basuras mantiene un lugar destacado entre las diferentes 

áreas de gestión municipal, alcanzando una calificación global de 6,8 

puntos sobre 10. 

 

 La limpieza viaria mejora una décima su valoración (6,1 puntos sobre 10) 

situándose entre las cuestiones con calificación positiva, aunque inferior a la 

media de los servicios municipales. 

 

 Entre los problemas que afectan a los ciudadanos, las referencias a temas 

del ámbito de actuación de SADECO aparecen en quinto y sexto lugar: 
 

 Un 12,6% de los entrevistados menciona los “problemas de limpieza en las 

calles”  

 Un 10,6% menciona expresamente los restos de animales domésticos.  



 

 La atención telefónica que reciben los usuarios se valora de forma muy 

positiva: 7,3 sobre 10. 

 

 Sólo una minoría de los entrevistados (el 15%) dice saber el coste que 

supone para su hogar la recogida de residuos, mencionando, de media, una 

cantidad cercana a los 14€ mensuales. 

 

 Las recientes acciones de comunicación de SADECO alcanzan valoraciones 

positivas: 

 “Eres un ser urbano excepcional” obtiene un nivel de recuerdo del 17,9% y 

un 76,8% de respuestas favorables (calificaciones entre 6 y 10 puntos) 
 

 “Come, Caga, Recoge” alcanza un nivel de recuerdo del 41,7%, y un 77,3% 

de puntuaciones entre 6 y 10. 



ANEXO: Resultados por Distritos 



6,8

6,5

6,5

6,3

6,2

6,2

6,1

6,0

6,0

5,9

5,8

5,3

5,0

4,0

7,0

7,0

7,0

6,7

6,5

6,4

6,4

6,4

6,2

6,0

6,0

5,7

5,7

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito CENTRO 

Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 

6,8 

7,0 

6,9 

6,6 

6,7 

6,3 

6,6 

6,6 

6,4 

6,3 

6,0 

6,3 

5,7 

6,6 

6,3 

6,5 

6,2 

6,2 

6,0 

5,9 

6,2 

6,0 

5,8 

5,6 

5,6 

5,2 

3,2 

Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Horarios de recogida de basuras  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

VALORACIÓN GLOBAL  

Facilidad comunicar incidencias  

Número y capacidad de los contenedores  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Estado de los contenedores  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Limpieza/conservación entorno contenedores 

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Estado de parques y jardines  

Horarios de limpieza viaria  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

VALORACIÓN GLOBAL  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Número y distribución de las papeleras  

Estado de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Presencia de pintadas y carteles  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

7,3 

7,0 

7,5 

6,7 

6,8 

5,8 

6,9 

6,2 

6,3 

6,8 

5,7 

5,6 

5,5 

6,0 

6,0 

6,7 

6,5 

6,3 

5,9 

5,1 

5,8 

5,9 

6,7 

5,4 

5,2 

5,7 

2,7 
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7,4

7,3

7,3

7,2

7,2

7,2

7,2

7,1

7,0

6,8

6,7

6,5

6,2

Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 

6,9 

7,0 

6,8 

6,6 

6,3 

6,6 

6,4 

6,3 

6,6 

6,7 

6,3 

6,0 

5,7 

Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Horarios de limpieza viaria  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Número y distribución de las papeleras  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

VALORACIÓN GLOBAL  

Estado de las papeleras  

Estado de parques y jardines  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Estado de calles y aceras  

Presencia de pintadas y carteles  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito LEVANTE 

7,0

6,9

6,9

6,9

6,7

6,6

6,6

6,4

6,4

6,3

6,2

5,9

5,8

3,3

6,5 

6,2 

6,6 

6,0 

6,2 

6,0 

6,2 

5,8 

6,3 

5,9 

5,6 

5,6 

5,2 

3,2 

Horarios de recogida de basuras  

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Facilidad comunicar incidencias  

Número y capacidad de los contenedores  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

VALORACIÓN GLOBAL  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Estado de los contenedores  

Limpieza/conservación entorno contenedores 

7,4 

7,3 

7,1 

6,9 

6,4 

6,4 

6,7 

5,5 

6,6 

7,5 

6,0 

6,2 

5,2 

6,6 

6,3 

6,8 

6,1 

7,2 

5,9 

6,0 

6,5 

6,3 

5,8 

5,6 

5,7 

5,8 

2,1 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Horarios de recogida de basuras  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

VALORACIÓN GLOBAL  

Facilidad comunicar incidencias  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Número y capacidad de los contenedores  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Estado de los contenedores  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Estado de parques y jardines  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

VALORACIÓN GLOBAL  

Horarios de limpieza viaria  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Número y distribución de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Estado de las papeleras  

Presencia de pintadas y carteles  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones y opiniones del Distrito NORTE-CENTRO 

7,0

6,9

6,8

6,8

6,6

6,5

6,4

6,3

6,2

6,2

6,1

6,0

5,6

7,0 

6,9 

6,7 

6,8 

6,6 

6,6 

6,6 

6,3 

6,3 

6,4 

6,3 

6,0 

5,7 

6,4

6,4

6,3

6,2

6,1

6,1

6,0

6,0

5,8

5,7

5,6

5,6

5,3

3,3

6,3 

6,6 

6,2 

6,5 

6,2 

6,0 

6,2 

6,0 

5,6 

5,8 

5,6 

5,9 

5,2 

3,2 

6,9 

7,1 

6,4 

7,3 

6,6 

6,6 

6,5 

6,5 

5,9 

6,5 

6,3 

6,1 

6,1 

5,4 

6,5 

6,2 

5,7 

5,7 

6,2 

5,7 

5,8 

5,6 

6,4 

5,1 

5,1 

4,8 

3,4 
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Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Horarios de recogida de basuras  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

VALORACIÓN GLOBAL  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Facilidad comunicar incidencias  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Número y capacidad de los contenedores  

Estado de los contenedores  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Estado de parques y jardines  

Horarios de limpieza viaria  

VALORACIÓN GLOBAL  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Presencia de pintadas y carteles  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Número y distribución de las papeleras  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Estado de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito PERIURBANO ESTE 

7,2

6,9

6,7

6,7

6,6

6,4

6,4

6,2

6,0

6,0

5,9

5,7

5,4

6,7 

6,9 

6,3 

7,0 

6,6 

6,3 

6,8 

6,6 

6,3 

6,6 

6,4 

6,0 

5,7 

7,1

6,7

6,7

6,6

6,4

6,3

6,2

6,2

6,1

6,1

6,0

5,6

5,5

3,1

6,6 

6,3 

6,5 

6,2 

6,2 

5,9 

5,6 

6,2 

6,0 

5,2 

6,0 

5,8 

5,6 

3,2 

6,5 

7,1 

5,3 

7,4 

6,4 

4,7 

7,1 

6,7 

6,2 

7,5 

6,8 

6,7 

5,4 

6,0 

5,3 

5,7 

5,1 

4,4 

4,0 

4,9 

5,1 

4,6 

4,6 

5,3 

5,0 

4,7 

3,9 
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Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Facilidad comunicar incidencias  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Horarios de recogida de basuras  

VALORACIÓN GLOBAL  

Estado de los contenedores  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Número y capacidad de los contenedores  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Horarios de limpieza viaria  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Estado de parques y jardines  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

VALORACIÓN GLOBAL  

Presencia de pintadas y carteles  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Estado de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Número y distribución de las papeleras  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito PERIURBANO OESTE 

6,4

6,3

6,2

6,1

6,1

6,1

5,9

5,8

5,8

5,7

5,1

4,6

4,4

7,0 

6,6 

6,7 

6,8 

6,3 

6,9 

6,6 

6,0 

6,3 

6,3 

5,7 

6,4 

6,6 

6,1

6,0

6,0

5,7

5,6

5,6

5,5

5,5

5,4

5,0

5,0

4,1

4,0

3,4

6,2 

6,6 

6,5 

5,9 

6,2 

6,3 

5,2 

6,2 

5,6 

6,0 

5,8 

5,6 

6,0 

3,2 

6,5 

6,3 

6,1 

6,3 

5,8 

6,1 

6,4 

5,2 

6,2 

6,3 

5,4 

5,5 

5,5 

6,2 

6,3 

6,1 

5,5 

6,0 

5,6 

5,8 

6,1 

5,8 

6,3 

6,5 

5,7 

5,5 

4,9 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Horarios de recogida de basuras  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

VALORACIÓN GLOBAL  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Número y capacidad de los contenedores  

Facilidad comunicar incidencias  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Estado de los contenedores  

Estado de parques y jardines  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

VALORACIÓN GLOBAL  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Horarios de limpieza viaria  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Número y distribución de las papeleras  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Estado de calles y aceras  

Estado de las papeleras  

Presencia de pintadas y carteles  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito PONIENTE NORTE 

7,2

7,1

7,0

7,0

7,0

6,9

6,9

6,8

6,7

6,6

6,5

6,5

6,1

7,0 

6,9 

6,3 

6,3 

6,8 

6,6 

6,3 

6,7 

6,6 

6,4 

6,6 

5,7 

6,0 

7,2

7,1

6,9

6,9

6,8

6,8

6,7

6,4

6,3

6,2

6,2

6,0

5,8

3,6

6,3 

6,6 

6,2 

6,2 

6,0 

6,5 

6,2 

6,0 

5,9 

5,6 

5,8 

5,6 

5,2 

3,2 

7,0 

7,2 

6,6 

6,3 

7,0 

6,6 

6,8 

6,8 

7,1 

6,9 

6,5 

6,0 

6,3 

5,8 

6,6 

6,0 

6,2 

6,3 

6,1 

6,3 

6,2 

6,0 

6,1 

6,2 

5,7 

5,0 

3,4 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Horarios de recogida de basuras  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Número y capacidad de los contenedores  

VALORACIÓN GLOBAL  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Facilidad comunicar incidencias  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Estado de los contenedores  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Horarios de limpieza viaria  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Estado de parques y jardines  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

VALORACIÓN GLOBAL  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Número y distribución de las papeleras  

Estado de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Presencia de pintadas y carteles  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito PONIENTE SUR 

7,3

7,1

7,1

7,0

6,9

6,9

6,8

6,7

6,6

6,5

6,2

5,9

5,7

7,0 

6,6 

6,9 

6,8 

6,4 

6,6 

6,7 

6,3 

6,6 

6,3 

6,0 

6,3 

5,7 

6,7

6,3

6,3

6,3

6,2

6,1

6,1

5,9

5,8

5,7

5,7

5,2

4,6

3,0

6,5 

6,2 

6,3 

6,6 

6,2 

6,2 

6,0 

5,8 

5,6 

5,9 

6,0 

5,6 

5,2 

3,2 

7,5 

7,5 

7,4 

7,2 

7,2 

6,8 

7,3 

7,1 

7,2 

6,7 

6,7 

6,1 

6,1 

6,9 

7,0 

6,5 

7,1 

6,6 

6,9 

6,5 

7,0 

6,2 

6,4 

6,7 

5,4 

6,1 

4,4 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Horarios de recogida de basuras  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

VALORACIÓN GLOBAL  

Facilidad comunicar incidencias  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Número y capacidad de los contenedores  

Estado de los contenedores  

Limpieza/conservación entorno contenedores 

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Estado de parques y jardines  

Horarios de limpieza viaria  

VALORACIÓN GLOBAL  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Número y distribución de las papeleras  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Estado de las papeleras  

Estado de calles y aceras  

Presencia de pintadas y carteles  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito SIERRA NORTE 

7,2

6,8

6,8

6,5

6,5

6,4

6,4

6,3

6,3

6,1

6,1

6,0

5,7

7,0 

6,7 

6,9 

6,8 

6,6 

6,6 

6,3 

6,6 

6,3 

6,3 

6,4 

6,0 

5,7 

6,7

6,6

6,5

6,3

6,2

6,0

6,0

6,0

6,0

5,9

5,9

5,8

5,1

2,6

6,6 

6,3 

6,5 

6,2 

6,2 

6,0 

6,0 

6,2 

5,9 

5,8 

5,6 

5,6 

5,2 

3,2 

7,0 

6,7 

6,8 

6,9 

6,7 

6,7 

6,4 

6,8 

6,5 

6,5 

6,4 

5,9 

6,3 

6,8 

6,0 

6,4 

6,3 

6,3 

6,3 

6,2 

6,2 

6,2 

6,6 

5,9 

6,1 

6,0 

4,7 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Horarios de recogida de basuras  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

VALORACIÓN GLOBAL  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Facilidad comunicar incidencias  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Número y capacidad de los contenedores  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

Estado de los contenedores  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Estado de parques y jardines  

VALORACIÓN GLOBAL  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Horarios de limpieza viaria  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Número y distribución de las papeleras  

Presencia de pintadas y carteles  

Estado de calles y aceras  

Estado de las papeleras  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito SUR 

6,8

6,7

6,5

6,4

6,4

6,4

6,4

6,3

6,2

6,1

6,0

5,8

5,4

7,0 

6,9 

6,7 

6,6 

6,6 

6,8 

6,6 

6,3 

6,3 

6,4 

6,3 

6,0 

5,7 

6,3

6,1

5,9

5,9

5,9

5,8

5,8

5,6

5,5

5,4

5,2

5,1

4,9

3,0

6,6 

6,3 

6,2 

6,0 

6,5 

6,2 

6,2 

5,9 

6,0 

5,6 

5,6 

5,8 

5,2 

3,2 

7,3 

7,0 

7,2 

6,4 

7,0 

6,9 

5,9 

6,5 

6,1 

6,2 

5,8 

5,0 

5,1 

5,9 

5,2 

5,7 

5,0 

6,2 

6,9 

5,6 

5,6 

5,1 

5,2 

4,7 

6,0 

5,2 

3,1 

Junio’13 Junio’13 



Aspectos relacionados con la Limpieza Viaria 

Conjunto 

Córdoba 
Conjunto 

Córdoba 

Aspectos relacionados con la Recogida de basuras 

Horarios de recogida de basuras  

Facilidad comunicar incidencias  

Profesionalidad/actitud  personal recogida  

Frecuencia y puntualidad de la recogida  

Cercanía/comodidad acceso a contenedores  

Número y capacidad de los contenedores  

Medios empleados (Ecopuntos, etc.)  

Tiempo tardan en resolver incidencias  

VALORACIÓN GLOBAL  

Nivel ruidos  recogida/limpieza contenedores  

Estado de los contenedores  

Cantidad trabajadores dedicados a recogida  

Limpieza/conservación entorno 

contenedores 

Horarios de limpieza viaria  

Profesionalidad/actitud personal de limpieza  

Medios técnicos y mecánicos existentes  

Rapidez y eficacia situaciones excepcionales  

Estado de parques y jardines  

Número y distribución de las papeleras  

VALORACIÓN GLOBAL  

Estado de las papeleras  

Barrido de calles/aceras, vaciado papeleras  

Presencia de pintadas y carteles  

Cantidad trabajadores dedicados a limpieza  

Estado de calles y aceras  

Limpieza en zonas de ocio / botellón  

Presencia de excrementos de perros  

Valoraciones de los Servicios de SADECO. Distrito SURESTE 

6,8

6,7

6,6

6,4

6,4

6,3

6,3

6,2

6,1

5,7

5,5

5,5

5,0

6,9 

6,6 

7,0 

6,8 

6,6 

6,4 

6,7 

6,3 

6,6 

6,3 

6,0 

6,3 

5,7 

6,2

6,1

6,1

6,0

6,0

5,8

5,7

5,7

5,7

5,5

5,4

5,2

4,7

2,7

6,5 

6,6 

6,2 

6,2 

6,3 

6,0 

6,2 

5,8 

6,0 

5,6 

5,9 

5,6 

5,2 

3,2 

7,6 

6,8 

7,5 

7,7 

7,3 

7,1 

7,9 

6,7 

7,1 

6,6 

6,2 

6,4 

5,6 

6,0 

6,4 

7,5 

6,2 

5,9 

5,8 

6,2 

6,4 

5,5 

6,2 

6,0 

5,3 

5,9 

2,8 

Junio’13 Junio’13 
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